

成龙自曝曾怀疑林凤娇目的是钱

星报综合消息 影坛大哥成龙今日将迎接61岁生日,他的新书《成龙:还没长大就老了》也将在内地出版。成龙在书中自曝曾以为林凤娇是“图我的钱”,不过她34年来的不离不弃,以及在吴绮莉“小龙女”事件爆发后林凤娇的态度,让成龙感动落

泪,之后立刻找律师改遗嘱,把所有财产都给了林凤娇,而且越来越尊重她。

成龙在自传中形容自己年轻时是“老粗”,与林凤娇约会都会带上一大班兄弟,觉得这样很有派头。不过当时两人在演艺圈地位差距很大,恋情不被外界看好。之

后林凤娇意外怀孕,他决定要这个孩子,安排林凤娇到美国待产,但一直忙拍戏,直至快生时他才飞去美国。林凤娇临盆前,两人在洛杉矶一间咖啡厅举行简单的结婚仪式,很敷衍。他又坦承曾误以为林凤娇跟他在一起是为钱,回想起来,觉得自己好幼

稚,她当时事业正红也很有钱。

1999年与吴绮莉发生“小龙女”事件。他致电给林凤娇,她说:“你不需要解释,你不要去伤害人家,也不要让人家伤害到我们,任何时候只要你需要,我们可以马上站出来。”他听着眼泪已掉下来。

刘烨自曝“爱情婚姻经”

最看重性情相投,保鲜靠二人假期



星报讯(记者 吴笑文) 日前,刘烨上《非诚勿扰》成了备受热议的一大事件,一场精彩绝伦的“火华社长脱口秀”也刷新了各界对这位影帝的认知。首秀过后,刘烨接受市场星报记者采访时幽默表示,“受追捧一点也不意外,我平时就非常喜欢别人夸我、喜欢我,只要有人夸我、喜欢我,我就会很开心。在台上没紧张,话少是故意高冷。”

节目中,刘烨秀口才、秀演技、秀唱功,在台上十分卖力、全程高能爆笑,上演了一场精彩绝伦的“火华社长脱口秀”。刘烨说,“我对《非诚勿扰》这个节目是真享受,而且在场上也完全投入进去了。但刚刚开始,哥要尽量神秘低调一点,该说的时候我就说,也不抢话,后面功力会慢慢发挥出来。今后遇到我感觉合适的,一定会多说话、多支招,努力促成牵手。”

回归情感主题,“火华社长”开始

变得严肃认真起来,“现在很多年轻人在恋爱中都很注重细节,考察的范围也比较大,比如家庭条件、受教育程度等等,但我在感情中还是最看重两个人性情相投,有着共同的兴趣爱好,会更聊得来,会更好地相处。”

而说到自己的法国太太安娜,他也在采访中表示,“因为咱们这个节目的性质,我要跟台上的男女嘉宾分享自己的见解,很难不提到自己的家庭、自己的太太。这样,你跟别人说的一些生活经验也才比较有说服力。我平日也经常会和太太一起看《非诚勿扰》,我想有我在节目里面,她应该更爱看了。”刘烨还特别分享了自己和太太的婚姻保鲜经,“我们一直都会努力保留一点二人世界的空间,比如多一些二人假期,只有我和太太两个人在一块度假,真的可以找回许多恋爱时的回忆和浪漫,两个人的感情也会越来越好、越来越深。”

宁浩徐峥再合作试水动画电影 《疯狂的年兽》燃爆贺岁档

星报讯(记者 吴笑文) 不久前徐峥筹备已久的《港囧》先导预告片一曝光,引发业内外轰动。而因《心花路放》拿下2014年国内电影票房冠军的导演宁浩,再度出手又是何作品一直备受瞩目。日前,二人强强联合打造的动画大片《疯狂的年兽》发布首款“燃爆新年”概念海报,并宣布锁定2015年贺岁档。

据了解,由宁浩担当制片人,徐峥担任监制,曾任《疯狂的石头》特效导演、长篇动画《智慧之城》总导演张扬执导的电影《疯狂的年兽》聚合了目前中国电影的最强制作阵容,首度将优质电影制作理念全面融入到动画制作中,打造真正的动画电影。

谈及为何在《心花路放》大获成功之后,却选择了一部动画电影继续合作?宁浩、徐峥两位票房大导演一致认为:以往上映的华语动画电影目标受众大多集中于低龄层,故事情节、整体画风普遍偏于低幼化,很难像好莱坞动画一样做到兼顾孩子与成人的观影感受。而“年兽”的横空出世,将改变观众对国产动画电影的认知。徐峥更表示:“《疯狂的年兽》将打破局限,成为中国最酷、最欢乐、也最温暖的阖家欢动画电影。”

芜湖大乐透中奖者体验“畅活人生”

超级大乐透 15032 期近日开奖。芜湖幸运的井喷 12 注三等奖,三位彩民分别喜获万元奖金。虽然收获的奖金都是 1 万多,但中奖的过程各有不同。中奖者的故事精彩纷呈,想要成为中奖者,那么快来购买千万大奖中的领导者——超级大乐透,来体验畅活人生吧。

胡志雄

一号之差错失千万

3月25日上午,芜湖体彩分中心三位彩民同时前来兑奖。吴先生是第一位来兑奖的,上午8点就在中心门口等候,通过与吴先生对话,中心工作人员了解到,吴先生是替公司老板来兑的奖。吴先生的老板是一名老彩民,购买彩票已经有10多年了,对大乐透更是偏爱有加,每期都要买上几注,大多数是

自选号码。在之前,也中过一些小奖,就是没有想到这次投注的小复式票,能够中得三等奖 11540 元,而且仅仅以一号之差与一等奖千万大奖擦肩而过。吴先生说:“不仅老板后悔没有再进行追加投注,我也后悔没有跟着老板买一注超级大乐透。遗憾,遗憾……”

执子之手一世深情

吴先生刚走,一对年轻情侣就走了进来。两个人很是恩爱,男士还笑着对自己的爱人说:“如果今天咱俩中了一等奖的话,我就给你买套大房子,再买辆好车,让你过上无忧无虑的生活。”老天不负有心人,还真中了,可惜是三等奖,虽然奖金只有 11076 元,但是足以改善一下小两口的生活了。这对情侣是在瑞丰商贸城购物时在 04113 网点购买的 3 倍追加大乐透,幸运的中得 5+0,获得三等奖 11076 元。

万元大奖雪中送炭

这对恩爱的年轻情侣兑奖时,进来一位大叔。原来是中奖者李先生,他在芜湖县市民广场 05603 号竞彩店附近经营着一家饭店,这次中奖让他对未来充满了信心。当天下午,李先生的店里有顾客来买东西,因为找不开零钱,李先生就拿着一张 100 元走进 05603 号竞彩店,然后机选了 4 倍 12 元追加大乐透。李先生没有看号码,随手就把彩票放进了口袋,并把零钱找给了顾客。晚上关店回家后,李先生突然想起下午买的大乐透,就拿出彩票打开手机查看微信准备对下号码。李先生发现居然中了三等奖,奖金有 14768 元(含追加奖励),他的心跳顿时加快,简直不敢相信自己的眼睛。李先生认真地表示:“我最近生意不好正需要万元流动资金,真是雪中送炭啊。”



竞彩普及日,奖金挡不住

星报讯(陆华飞) 每年的3-5月是竞彩彩民最幸福的时间,因为“竞彩普及日”来了,带给广大彩民们的不仅是欢乐,还有大奖降临。这不,望江县龙湖竞彩店又传来捷报,一彩民喜中澳超单场 5000 倍,奖金 32000 元。

据悉,中奖彩民王先生(化姓)是个公司白领,平日里不抽烟、不打牌,就喜欢研究彩票,从大乐透上市一直购彩至今,但投注竞彩玩法却是从今年的竞彩普及日开始的,经过详细了解竞彩单场玩法后,慧眼识珠的王先生认定这是一个“捞钱”的契机,今年普及日以来,王先生已多次中奖,每天赛前进行资料查询、盘口的分析,已成为生活的一部分。当日上午,王先生经过充分的分析,果断投注惠灵顿凤凰 VS 悉尼 FC 单场的负,合计 5000 倍投注,稳稳的将奖金收入囊中。

竞彩普及日还在火热的进行中,除了竞彩单固以外,竞彩低关倍投中奖易,高关倍投收益高,更有“混合过关”可以选取,让你玩彩游刃有余,奖金普遍上涨哟! 赶快来参与竞彩吧,不然就OUT了!



玩微信,也中奖

随着智能手机的普及,体彩创立了各个品牌的微信公众号,更是在微信上顺时应势地推出了一系列活动,比如“猜单场送积分活动”,还有完善实体店地图,让彩民们不论处于什么位置都能竞彩。 方康

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 12.756 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15038 期, 开奖号码: 12、19、22、31、35+07、08

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 1 注。大奖出自 福建

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 河南